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 Nr. 20/21.11.2022 
 
 
 

P R O C E S   -   V E R B A L 
încheiat azi 21 noiembrie  2022 în şedinţa                                                                                                                             

Consiliului Director al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 
ECOAQUA 

 
 
 
 

În conformitate cu Statutul şi Actul constitutiv, astăzi 21 noiembrie 2022 a avut loc 
ședința Consiliul Director al  Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ECOAQUA  prin 
aplicația whatsapp. Sunt prezenți toți cei șapte membrii ai Consiliului Director.  

Este propus și votat în unanimitate ca secretar al ședinței domnul Fulga Marius, 
reprezentantul Județului Călărași. 

 
 

1. Aprobarea componentei inițiale a procesului de selecție a Consiliului de 

Administrație al Ecoaqua SA. 

2. Aprobarea tichetelor cadou pentru aparatul tehnic al asociației cu 

ocazia sărbătorilor de iarnă, conform prevederilor bugetare aferente 

anului 2022. 

3. Diverse. 

 
1.Aprobarea componentei inițiale a procesului de selecție a Consiliului de 

Administrație al Ecoaqua SA. 

 Având în vedere prevederile HG 722/2016 și în conformitate cu art.5 din HG 
722/2016, s-a implinit termenul de 5 zile de primire a eventualelor propuneri de modificare 
și completare din partea acționarilor societății și a Comitetului de Nominalizare și 
Remunerare, supunem la vot Componenta inițială a procesului de selecție a Consiliului de 
Administrație al Ecoaqua SA. Membrii CD votează în unanimitate. 
 

2.Aprobarea tichetelor cadou pentru aparatul tehnic al asociației cu ocazia 

sărbătorilor de iarnă, conform prevederilor bugetare aferente anului 2022. 

 Domnul Alin-Bogdan Drăgulin, director executive al asociației propune membrilor 
Consiliului Director al asociației acordarea de tichete cadou salariațior asociației, cu ocazia 
sărbătorilor de iarnă în valoare de 16.800 lei. 
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 Membrii Consiliului Director sunt de acord cu acordarea de tichete cadou salariaților 
din cadrul aparatului tehnic al asociației. 
 

 
 

La punctul Diverse nu au avut loc discuții. 
 

 
 Membrii Consiliului Director: 
  
Sava Constantin – reprezentant Municipiul Urziceni  - Preşedinte  
 
 
Fulga Marius – reprezentant Județul Călărași – Membru /Secretar 
 
 
Dulce Marius– reprezentant Municipiul Călărași -  Membru  
 
 
Milescu Costinel – reprezentant Municipiul  Olteniţa – Membru  
 
 
Dumitrescu Florin– reprezentant UAT Plătăreşti -  Membru  
 
 
Vătafu Constantin Alecsandru – reprezentant UAT Dor Mărunt -  Membru 
 
  
 Veihemer Alexandru – reprezentant UAT Manasia -  Membru  


